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Câu 2: Đường cong dưới đây là đồ thị của hàm số nào ?
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Câu 12: Một người gửi số tiền 500 triệu VNĐ vào một ngân hàng với lãi suất 6% / năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm, số tiền lãi sẽ được nhập vào vốn ban đầu. Hỏi người đó được lãnh bao nhiêu tiền (cả gốc và lãi) sau 4 năm, nếu trong khoảng thời gian này không rút tiền ra và lãi suất không thay đổi ?
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Câu 18: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image84.wmf]21

1

8

2

x

+

æö

³

ç÷

èø

 là

A. 
[image: image85.wmf](;1]

-¥-


B. 
[image: image86.wmf](;2]

-¥-


C. 
[image: image87.wmf][2;)

-+¥


D. 
[image: image88.wmf][1;)

-+¥


Câu 19: Cho khối chóp có chiều cao bằng 
[image: image89.wmf]5

a

 và diện tích đáy bằng 
[image: image90.wmf]2

9

a

. Thể tích của khối chóp đã cho bằng

A. 
[image: image91.wmf]3

45

a


B. 
[image: image92.wmf]3

15

a


C. 
[image: image93.wmf]3

15

p


D. 
[image: image94.wmf]3

15

a

p


Câu 20: Số nghiệm nguyên của phương trình 
[image: image95.wmf]2

2

2

64

3

log(2)

log()

x

x

+=

 là

A. 0
B. 3
C. 1
D. 2
Câu 21: Đường cong dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 24: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên tập xác định của nó ?

A. 
[image: image111.wmf]5

2

x

y

æö

=

ç÷

ç÷

èø


B. 
[image: image112.wmf]2

2

x

y

æö

=

ç÷

ç÷

èø


C. 
[image: image113.wmf]6

3

x

y

æö

=

ç÷

ç÷

èø


D. 
[image: image114.wmf]1

2

x

y

æö

=

ç÷

èø


Câu 25: Hàm số 
[image: image115.wmf]21

1

x

y

x

+

=

+

 tăng trên khoảng nào dưới đây ?

A. 
[image: image116.wmf](;)

-¥+¥


B. 
[image: image117.wmf](;3)

-¥-


C. 
[image: image118.wmf](2;)

-+¥


D. 
[image: image119.wmf](2;2)

-


Câu 26: Cho hàm số 
[image: image120.wmf]()

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau

[image: image121.png]Y





Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?

A. 
[image: image122.wmf](2;)

-+¥


B. 
[image: image123.wmf](0;)

+¥


C. 
[image: image124.wmf](;0)

-¥


D. 
[image: image125.wmf](2;)

+¥


Câu 27: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
[image: image126.wmf]2

16

a

p

. Thể tích của khối cầu tạo bởi mặt cầu đã cho bằng

A. 
[image: image127.wmf]3

32

3

a

p


B. 
[image: image128.wmf]3

32

3

a


C. 
[image: image129.wmf]3

8

3

a

p


D. 
[image: image130.wmf]3

16

3

a

p


Câu 28: Tập xác định D của hàm số 
[image: image131.wmf]22

(32)

yxx

-

=-+-

 là

A. 
[image: image132.wmf](1;2)

D

=


B. 
[image: image133.wmf][1;2]

D

=


C. 
[image: image134.wmf]{

}

\1;2

D

=

¡


D. 
[image: image135.wmf]DR

=


Câu 29: Cho khối lăng trụ đứng có cạnh bên bằng 
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	Đơn vị kiến thức
	Mức độ nhận thức
	Tổng
	% tổng điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	Số CH
	
	

	
	
	
	Số CH
	Thời gian (phút)
	Số CH
	Thời gian (phút)
	Số CH
	Thời gian (phút)
	Số CH
	Thời gian (phút)
	TN
	TL
	Thời gian (phút)
	

	1
	Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị của

hàm số.
	Sự đồng biến,nghịch biến của hàm số
	1
	1,5
	1
	2,5
	
	
	
	
	2
	
	20
	26%

	
	
	Cực trị của hàm số.
	1
	1,5
	1
	2,5
	1
	7,5
	
	
	2
	
	
	

	
	
	Giá trị lớn nhất,nhỏ nhất của hàm số
	
	
	1
	2,5
	
	
	
	
	1
	
	
	

	
	
	Đường tiệm cận.
	1
	1,5
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	

	
	
	Khảo sát hàm số, bài toán liên quan
	1
	1,5
	1
	2,5
	
	
	
	
	2
	
	
	

	2
	Hàm số lũy thừa

Hàm số mũ và logarit
	Lũy thừa
	1
	1,5
	
	
	
	
	
	
	1
	
	18
	30%

	
	
	Hàm số lũy thừa
	
	
	1
	2,5
	
	
	
	
	1
	
	
	

	
	
	Logarit
	1
	1,5
	1
	2,5
	
	
	
	
	2
	
	
	

	
	
	Hàm số mũ, hàm số Logarit
	
	
	2
	5
	
	
	
	
	2
	
	
	

	
	
	Phương trình mũ và Logarit
	1
	1,5
	2
	5
	1
	7,5
	
	
	3
	
	
	

	
	
	Bất pt mũ và bất pt Logarit
	1
	1,5
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	

	3
	Khối đa diện

Mặt nón, Mặt trụ, Mặt cầu
	Thể tích khối đa diện
	2
	3
	1
	2,5
	
	
	
	
	3
	
	22
	26%

	
	
	Mặt nón tròn xoay
	1
	1,5
	1
	2,5
	1
	7,5
	
	
	2
	
	
	

	
	
	Mặt trụ tròn xoay
	1
	1,5
	1
	2,5
	
	
	
	
	2
	
	
	

	
	
	Mặt cầu


	1
	1,5
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	

	Tổng 
	 
	20
	30
	15
	37,5
	3
	22,5
	0
	0
	40
	
	60
	100

	Tỉ lệ (%)
	 
	40%
	30%
	30%
	0
	
	
	
	

	Tỉ lệ chung (%)
	 
	70%
	30%
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Đề gồm 40 câu hỏi trắc nghiệm.
                     
                         Trang 6/6 - Mã đề 123
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